

黄河边桃花峪村一名村民 傍晚河滩上转悠 陷进烂泥里

游船公司出动气垫船救了他
我们刚作过黄河边戏水风险很高的报道
河滩上半干不湿的地方容易形成淤泥
踩上去就会陷入半个身子,根本动弹不了

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



谢热心读者黄先生提供这条线索,请来晚报领取100元稿费。

读者来电

昨日下午5点20分,启航游船有限公司黄先生来电说:7月19日晚上7点多,黄河滩桃花峪附近发生一起十分危急的事,一名村民陷进滩头的烂泥里,只剩下头部和胳膊露在外边,随时有被烂泥吞掉的危险。

晚报记者 吴泳/文 读者 黄明星/图

1 陷进去的他不停挣扎,越挣扎越往下陷

黄明星先生在黄河风景区启航游船有限公司当经理。

他说,19日晚7点14分,他们接到荥阳桃花峪村委打来的电话,语气异常焦急:他们村有一个人陷进黄河滩的烂泥里了,大半个身子都困住了,动弹不得。

广武镇派出所民警和消防官兵已经赶到出事地点,可是,被困的地点离岸边较远,一只脚踏进

2 天黑了,救援人员生起火堆为气垫船引航

只用了15分钟,气垫船赶到桃花峪附近的河面。

天阴,黑得早。郭恩林出发前通知救援人员,尽快生起火堆或设置明显光源,方便气垫船寻找。

一个大火堆旺旺地烧起来,村民深陷的地方离岸边安全地点至少有50米远,那里的河滩稀糊糊的,时不时有水漫过来。气垫船先停到岸边,两方救援队伍商议后决定,仍由郭恩林开船,一名消防战士上船,两人携带绳索、套杆等工具,火速救人。

7点45分,气垫船缓缓靠近了被困男子位置。

去,会感到一股强大的吸力。救援人员没法靠近,他们带的绳索、套杆等工具也够不着被困的村民。

那个人不停挣扎,越挣扎越往下陷。救援人员大声喊叫,不让他动弹。

游船公司调来一艘气垫船,游船公司的负责人郭恩林开船,带着4名救援人员,从黄河风景区码头出发,火速驶往桃花峪。

这艘气垫船水陆两用,在烂泥潭里也能灵巧行驶。

3 再次提醒,黄河滩戏水风险很大

被困男子40多岁,是桃花峪村人。当天傍晚,他在河滩转悠时发生意外。

黄河滩头危险很多,晚报刚作过的报道说,黄河“面善心恶”,岸边的水湾、河滩上,看似风平浪静,实则危机四伏。

“黄河水一步深一步浅”,从岸边下河,开始水可能只淹到脚脖,但再走一步水可能有一人多深,加上水流冲击,踩到水深的地方,身体根本就控制不住。

黄河表面看上去平静,其实暗流汹涌,暗涌的水流会让水下的沙子不断移动位置。

河滩上半干不湿的地方容易形成淤泥,踩上去就会陷入半个身子,根本动弹不了。

儿媳生宝宝

婆婆当先锋

人们惊奇地发现,在绿城广场经常晨练的人群中,少了一个人,就是退休的处级干部万老太;钓友们也发现,万老太的丈夫也不见了。几天后,老伙伴才弄清,万老太两口“屈尊”为三儿媳寻找最适合生孩子的妇产医院去了,大家都有一种“太阳从西边出来的感觉”,都很纳闷,什么样的医院,让一向高傲的万老太夫妻俩低下正处级的头,有人事后说:“郑州圣玛妇产医院在所有专业医院中靠技术、环境、专家、服务脱颖而出,最终打动万老太夫妻的心!”



4月8日深夜,圣玛妇产医院值班医生室来了一位被保安搀着、导医领着、白发苍苍的老太太,值班医生见了赶忙让老太太坐下,大家以为老太太病了,谁也不敢说话。医生见状,摆摆手,保安、导医都出去了,医生关上门正要问诊。老太太喘了喘气说:“我没病,是给我儿媳排床位的,她马上就要生了!”老太一边说,一边拿出一张卡,“闺女,帮我到门口取5000块钱,我今天排队不算第一!”医生没见过这阵势,除了感动之外还有惊讶!

普遍认为,婆婆和儿媳的关系一直是家庭一个最重要问题,媳妇和婆婆关系搞得不好,或者婆婆和儿媳在日常生活中互相尊敬、谅解都能使家庭和和睦睦,当然也有部分家庭,由于文化的差异、生活习惯的差异、经济能力的差异,导致婆媳关系紧张,有些甚至冷战败家,像今天这位婆婆,在半夜三更给儿媳订房间大大出乎常人意料之外。值班医生赶忙给值班的院长打电话,回报医院发生的一切,院长批示,先不要收钱,住院以后再说。导医拿

着老太的身份证登记了一套一室一厅产房。

据了解,这位婆婆姓万,是个退休干部,今年75岁,是郑州绿云小区的一名住户。儿媳姓宰,在嵩山路某单位上班。2009年,老大儿子和宰姑娘相爱准备结婚,遭到了万婆婆强烈反对,大儿子、二儿子都曾苦口婆心劝说过,“只要他俩真心相爱,我们应该支持他们!”全家人轮番上阵,都没有成功。最后小三离家出走。街坊邻居想尽办法终于弄清了原因,原来,万老太认为自己姓万,大儿媳姓金,二儿媳姓钱,怕小三娶回家把家“宰”败,所以宁肯死也不愿意。

2011年4月8日,小三把妻子准备分娩的消息透漏给大哥二哥,想让全家帮着挑医院,“这的确是一家国际化专业妇产医院,咱小区的很多女性都在那里生过孩子,接生的专家都是河南省行业内大名鼎鼎!”“住院部也很温馨私密,生活设施应有尽有,去住院基本不用带很多东西,月子餐、婴儿用品应有尽有!”“服务团队很专业,采用的都是从台湾引进来的服务理念,产后还能消除妊

娠纹,瘦身美体!”“孩子还能洗澡、启发智慧,隔壁刘大妈的孙子在那洗过澡,回来逢人就炫耀!”姊妹你一言我一语,议论纷纷,哥三个更是分析过来,商量过去,最后一小三最后哭着说,这事要不要通知母亲,大伙想起母亲的“挑剔”皆默默无语。

小三“打工”离家出走以后,对万婆婆打击很大,她认为小三为了一个女人背叛了自己,让她这个处长面子过不去,更加恨这个姓宰的。后来看“宰相刘罗锅”知道宰原来也有“和谐”的一面,“辛辛苦苦持家得宝!”回想起宰姑娘的种种好处,万老太其实也是打心底里喜欢,很懂事,很善良,这是万老太对街坊邻居马大婶曾经说过的话。

得知小三准备去郑州圣玛妇产医院生宝宝,万大妈愧由心起,她知道生孩子对一位女人意味着什么,“温柔的鬼门关”。她暗暗下定决心,要给全家一个惊喜,特别是还给宰姑娘一个尊严,打听清楚郑州圣玛妇产医院位于农业路,万大妈和老伴打过招呼,也

不顾老伴劝阻半夜打的就出发了,行走了近40分钟,在夜里1点终于来到了圣玛医院。

“我也看不见字,你们帮我打个电话,就说我在圣玛妇产医院等着他们,给你们院长说,先收下钱,我得赶快回去!”医生打完了电话,对万大妈说,你等一下,你家人说,他们马上过来。万大妈不好意思说:“把她们安排好我就放心了,我得回去定喜宴去,看我这张老脸,这边是羞愧,这边是喜悦!”

相关链接——

医院于2010年7月开始组建产科,医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等;仪器配备有美国GE四维彩超、德国宫腔腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千级层流净化手术室,为临床诊治和医疗安全提供安全保障。郑州圣玛妇产医院高贵不贵的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话: 6690 3333
医院地址: www.fuchan120.com